

## NAGRADA PROFESORU MARUŠIĆU ZA POPULARIZACIJU I PROMIDŽBU ZNANOSTI

Na svečanoj sjednici Hrvatskog sabora 7. listopada 2010., uoči Dana neovisnosti, odlukom Odbora za dodjelu državnih nagrada za znanost



u 2009. godini, dodijeljeno je pet nagrada za životno djelo, četrnaest godišnjih nagrada za znanstvena dostignuća i znanstvena otkrića u primjeni rezultata znanstveno-istraživačkog rada, šest godišnjih nagrada za popularizaciju i promidžbu znanosti te šest godišnjih nagrada znanstvenim novcima.

O doprinosu nagrađenih znanstvenika govorio je ministar obrazovanja, znanosti i športa dr. sc. Radovan Fuchs, a u ime nagrađenih zahvalio se akademik Ivica Kostović koji je istaknuo da država nagradama za znanost prepoznaje doprinose svojih znanstvenika na domaćoj i međunarodnoj razini.

Među nagrađenima godišnjom nagradom za popularizaciju i promidžbu znanosti je na prijedlog matičnog

fakulteta, ali i podršku Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, iz područja tehničkih znanosti prof. dr. sc. Josip Marušić s Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Prof. Marušić rođen je 1943. u Jameni, a 1961. završio je gimnaziju u Vinkovcima. Diplomirao je 1966. na Građevinskom fakultetu u Zagrebu, a na istom je fakultetu 1980. magistrirao i 1986. doktorirao. Od 1967. do 1981. obavljao je poslove iz vodnogospodarske djelatnosti kao rukovodilac vodoprivrednog poduzeća *Biđ-Bo-sut*, a od 1981. je zaposlen je na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Valja istaknuti da je dva navrata bio predsjednik Nadzornog odbora *Hrvatskih voda*. Od njegovih se poslova posebno ističu koordinacija i vođenje projekta dugoročnog razvoja vodoprivrede (od 1986. do 2005.) i projekt višenamjenskog kanala Dunav-Sava. Predavao je na građevinskim fakultetima u Zagrebu i Osijeku te Geodetskom i Agronomskom fakultetu u Zagrebu. Bio je mentor mnogih di-

plomskih magistarskih i doktorskih radova te voditelj i istraživač brojnih znanstvenih projekata. Objavio je 232 znanstvena i stručna članka na međunarodnim znanstvenim skupovima, zbornicima međunarodnih i domaćih znanstvenih skupova, u knjigama, stručnim i znanstvenim priručnicima te znanstvenim časopisima. Za svoj je znanstveni i stručni rad primio mnoga znanstvena i strukovna priznanja.

B. N.

